

浙江省山区26县农产品出口产销对接推介活动日前举行 丽水签订11个大单 总投资额达43亿元

阅读提示

签约的企业中不乏省属国有企业、行业龙头企业。省农发集团总经理毛利豪表示,将进一步明确公司在支持山区26县发展中的国有企业担当,抢抓机遇推动签约项目有实质性进展,为丽水打造一批标志性项目和工程。



□ 记者 刘焯恒 黄晓俊 通讯员 张靓 文/图

本报讯 6月28日上午,我市组团参加在杭州举办的浙江省山区26县农产品出口产销对接推介活动,并同步举办市农业产业招商对接活动,以农业产业招商为全市经济稳进提质、乡村产业振兴、农民丰产丰收注入一汪清泉,共签订招商项目11个,总投资额达43亿元。

这些项目有的瞄准丽水农业产业发展的潜力所在,比如上海领源企业发展有限公司、中铁上海工程局集团有限公司与莲都区签订的投资额12亿元的水市领源乡村振兴现代农业示范项目等;有的聚焦丽水特有的产业优势,比如金采未来(浙江)城乡融合发展有限公司与龙泉八都镇签订的食用菌共富双创园项目、五养堂(浙江)中药有限公司与庆元县签订的庆元灵芝三叶青全产业链与生命健康产业园等。

签约的企业中不乏省属国有企业、行业龙头企业。省农发集团总经理毛利豪表示,将进一步

明确公司在支持山区26县发展中的国有企业担当,抢抓机遇推动签约项目有实质性进展,为丽水打造一批标志性项目和工程。

我们将整合优质的招商政策,打造良好的营商环境,以高效奋进的工作态度服务每一个来丽的企业。热忱欢迎大家,扎根丽水、大展身手、共创精彩!推介会上,丽水向广大投资商发出了诚挚的邀请。丽水九县(市、区)相关负责人也结合各自产业基础、特色政策等向与会嘉宾作了详细推介。

丽水下辖9个县(市、区)均属于山区26县,市委农办主任、市农业农村局局长、市乡村振兴局局长黄力量表示,省山区26县农产品出口产销对接平台第一时间举行丽水市农业产业招商对接活动,就是对相关重要讲话精神的落实之举,目的在于借助活动和平台的东风推介全市的招商项目与政策,为各县(市、区)与各大企业代表提供一次面对面的洽谈交流,推动我市农业产业跨越式高质量发展。

市直农口系统党员服务一条街 活动举行 农技专家现场指导 农户吃下 定心丸

□ 记者 刘焯恒 黄晓俊 通讯员 张靓 蓝珞宁 文/图

本报讯 大热天里,农技专家来给我们现场指导,真是让我们放心不少。日前,在丽水市雨露果蔬专业合作社,得到了丽水市农业农村局农技专家周晓音的技术建议后,合作社负责人翁妙雅感激不已。

当日上午,市直农口系统联合莲都区农业农村局开展2022年度 党群同心 红耀绿谷 党员服务一条街活动,市农业农村局、市农林科院与莲都区农业农村局的蔬菜、水果、土壤等农技专家,来到田间地头进行现场技术指导。

大家看这里,很明显有被水淹过的痕迹。在丽水市雨露果蔬专业合作社,农技专家们仔细检查果园内暴雨受灾情况。合作社负责人翁妙雅说,农技专家的现场技术指导以及给出的宝贵建议,给他们吃下了一颗“定心丸”,接下来我们会好好对设施进行改善,防止同样的状况再次发生。

除了为农户进行现场指导外,来自市农业农村局、市农林科院、市自然资源局等12家单位的党员们,还在莲都区碧湖镇西乡影苑广场搭起了帐篷,面对面为市民进行相关政策宣传及技术咨询服务。



活动现场,市农业农村局、市农林科院与莲都区农业农村局的党员干部,为市民进行低收入农户直补到户等涉农政策宣传咨询,现场演示泡发中药材,并发放玉米、蔬菜的种子。党员们还宣传了各类涉农涉林水利政策、气象法规、移民政策等知识,并提供咨询。

活动中,67岁的碧湖村民尤国云,领到了油冬菜和四季豆的种子。种子可以带回家,种出蔬菜来给孩子们吃,这场在家门口办的活动太棒了。尤国云说。

我市开展夏季治安 打击整治百日行动

□ 记者 麻东君

本报讯 日前,丽水市公安局组织召开全市公安机关视频会议,全面部署夏季治安打击整治百日行动。

根据行动部署,全市公安机关将坚决打击突出违法犯罪。快速侦破故意杀人、故意伤害致人重伤或死亡、强奸、抢劫和暴恐等严重暴力犯罪。常态化开展扫黑除恶,用硬拳、重拳、快拳打击侵害妇女、儿童、老年人、残疾人等群体的违法犯罪。聚焦高发类型案件,深入开展全链条打击,严厉打击电信网络诈骗等多发侵财犯罪。

聚焦风险隐患防范化解,将各类矛盾问题解决在基层、化解在萌芽状态。持续落实公安机关领导干部包案接访制度。推行“一村一警 两队一室”等警务模式,广泛动员社会各界力量,增强基层风险防范化解能力。

严格社会面治安管控,围绕重点单位部位以及人员密集场所、治安复杂地区,加大警力投放,加强定点驻巡,提高见警率、管事率。聚焦重点物品防控,严管枪支弹药、易燃易爆、易制毒、管制刀具等重点物品,确保公安监管危险物品不流失、不打响、不炸响。

做实公共安全管理。加大对酒驾、毒驾,三超一疲劳等重点交通违法行为查处力度,滚动排查农村重点路段安全隐患,突出“一老一少”重点群体宣传教育,确保暑期道路交通安全。

我市人才政策环境校园宣讲系列活动走进丽水技师学院 留丽水 创事业

□ 记者 吴启珍 通讯员 叶慧莲

本报讯 宣讲丽水人才科技新政,诚邀广大学子留丽就业创业。6月27日上午,好年华 聚丽水 助共富 向未来 人才政策环境校园宣讲系列活动走进丽水技师学院。

此次活动由市委组织部、市人力社保局、市教育局主办,是丽水深入实施“双招双引”战略性先导工程的重要载体,是吸引高校毕业生留丽、来丽创新创业的重要举措。

在活动现场,市人力社保局相关负责人以三个丽水技能人才留丽创业创新的励志故事作为开场,向青年学子们介绍了丽水人才政策环境、晋升空间、城市发展潜力。优秀技能人才代表柏友周分享了自身在职业发展道路上如何从一名一线操作工做到项目负责人的成长经历,激励广大学子以专业技术人才为发展方向,向着“以技提薪 共富未来”的目标前进。

未来丽水将要实施十万技能人才共富能力大提升行动,建立一支服务产业发展和共同富裕的高素质技能人才队伍。未来5年全市技能人才要达到55万,高技能人才要达到20万,技能人才占从业人员的比例和高技能人才占技能人才的比例要达到35%,这些都将成为留丽就业创业的技能人才提供施展才干的机遇和空间。市人力社保局相关负责人在宣讲时说。

活动还邀请了浙江嘉利(丽水)工业股份有限公司,面对面向学子们介绍企业情况、工作环境、福利待遇、晋升通道等,并抛出就业橄榄枝。丽水技师学院留丽师生代表向广大学子们发出了留丽号召。